
市の公式ＳＮＳアカウント
市公式ＬＩＮＥ
アカウント
@urayasu_city

市公式Ｘ
@urayasu_koho

カタログポケット
https://www.
catapoke.com

マチイロ
https://machiiro.
town

パソコン・スマートフォンなどで、広報紙が読めます

浦安海岸千鳥地区の護岸を開放
　市では、市民の皆さんに水辺空間を身近に感じて
いただくため、護岸開放事業を進めています。千鳥
地区の護岸においては、転落防止柵などの整備工事
が完了したため、すでに開放していた前面護岸を含
めて全区間を開放しました。

道路整備課 ☎712・6577問

黄色いワッペン・交通安全ランドセルカバー贈呈式４月３日

　市立小学校に通う新１年生に配付する、黄色いワッペンとランドセルカ
バーの贈呈式を行いました。
　黄色いワッペンは㈱みずほ銀行、損害保険ジャパン㈱、第一生命保険㈱、明
治安田生命保険相互会社から、ランドセルカバーは生活協同組合コープみらい
から寄贈がありました。また、浦安交通安全協会からは文具セットが寄贈され
ました。
　出席した新１年生の４人は緊張した面持ちでしたが、ピカピカのワッペンと
カバーを付けてもらい、うれしそうな笑顔が見られました。皆さん、交通ルー
ルを守って、安全に通学してくださいね。

読書通帳贈呈式４月３日

　市立小学校に通う新１年生へ配付する、読書
通帳の贈呈式を行いました。

　読書通帳は、子どもたちの読書意欲を高め、本に親しむ機
会を創出するためのもので、㈱京葉銀行から寄贈をいただき
ました。
　贈呈式には、今月小学校に
入学する新１年生２人が出
席。京葉銀行の皆さんか
ら、これから本に親し
んでほしいと読書通帳
に込めた思いのお話が
あり、２人が代表で
受領しました。
　各学校の新１年生の
皆さんには、入学式で
渡される予定です。ぜひ
図書館に通って、たくさん
本を読んでくださいね。
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　インターネットやＳＮＳで、「初回980円」「いつでも解約可能」と書
いてあるサプリメントや化粧品の広告を見たことはありませんか？とて
も魅力的な効果がありそうで、しかも安いと、気軽に買いたくなります
よね。でも、よく見ると定期購入になっているかもしれません。
　消費生活センターには、１回だけのつもりで注文したら定期購入だっ
たという相談が毎年たくさん寄せられています。特定商取引法により、
サイトの最終画面で注文内容や解約についての表示が義務付けられてい
ますが、とても小さい字だったり、わかりにくい位置に書かれていたり
することがあります。商品を買うときはよく確認してからボタンを押す

ちょっと待って！
それ定期購入になっていませんか？

消費生活センター（市役所10階）毎週月～金曜日
午前10時～午後４時　相談専用電話 ☎390・0030
電話または来所で相談できます

問

ID 1045466

購入前の確認ポイント
●定期購入が条件になっていないか
●継続期間や購入回数が決められていないか
● 解約する場合の方法や期限は確認したか（「いつでも」できないこ
ともある。２回目を受け取らずに解約すると初回の特別価格と通常
価格の差額を請求される場合あり）
●返品の条件を確認したか
●最終確認画面は一番下までスクロールして読んだか

のはもちろんのこと、最初に見た広告の画面や、最終確認画面をスク
リーンショットで保存しておくと良いでしょう。
　購入や解約などでトラブルに遭った場合は、お気軽に消費生活セン
ターへご相談ください。
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